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このたよりは「猪名川町立中学校再編準備委員会」（以下、準備委員会）における協議等の状況を皆さんにお知

らせするために発行しています 発行 猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

第 1回準備委員会が、６月１７日（水）午後７時より猪名川町社会福祉会館で開催されました。 

「緊急事態宣言」の解除から学校再開へと少しずつではありますが、新しい生活スタイルでの日常が戻

りつつあります。この間、感染症の影響で会議が開催できず、一部書面のやりとりによる検討となってい

ましたが、やっと委員の皆さんが一堂に会することができました。 

ただ、まだまだ予断を許さないことから、できる限り安全への対策を講じての会議となりました。その

ような状況の中でしたが、委員の皆様には熱心なご協議をいただきありがとうございました。 

 

第１回 準備委員会次第 
 

教育長挨拶 

委員長挨拶 

１、副委員長の選出 

２、準備委員会の運営について 

３、準備委員会での検討項目と 

検討スケジュールについて 

４、新しい学校の名称について 

５、次回開催の日程について 

閉会  

この後、各専門部会を開催 

 

 
 
 
六瀬中学校と中谷中学校は、令和４年４月に再編され

て、新たに新設校として出発する運びとなりました。その
ための準備委員会も立ちあがり、委員長という大役を仰
せつかり身が引き締まる思いです。 
新設校の開設にあたりましては、両校の歴史と伝統を

重んじながら、新たな魅力と価値を創造し、これからの社
会を逞しく生きていける子どもたちを育んでいく学校像
が必要であると考えております。そして何よりも、新設校
を卒業されていく方々が胸を張って、「我が母校である」
と誇れるそんな学校を築きたいと願っております。 
子どもたちは、未来に向け大きな可能性を有しており

ます。一人ひとりが持つ可能性を最大限に引き出すこと
のできる教育環境の構築こそが、我々大人に課せられた
使命であると思います。 
皆さんが知恵を出し合い「この学校でよかった」と、誰

もがそう思える学校づくりを進めてまいります。何卒、ご
理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 
 

 

準備委員会の運営について 
 
○準備委員会は、中谷、六瀬両中学校

の再編を円滑に行うために必要な

準備、検討及び調整を図る組織で

す。 
○会議は原則として２か月に１度開

催します。 
 

○会議は原則公開とします。 
 
○会議録は作成します。 

 
○協議結果は「中学校再編準備委員会

だより」や猪名川町 HP で周知しま

す。  
○学校運営、通学対策、地域、PTA の

４つの専門部会を置きます。 

 

委員長 西田 啓二 
新設校に懸ける思い 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

歴史、伝統の保存について検討を始
めていきます。 

まず両校の PTA 活動について交流
し、新しい PTAのあり方から検討を
始めます。 

スクールバスの便数やルート、乗降
場所と乗降人数などから検討を始め
ていきます。 

教育計画等を検討する部会と生徒指
導等を検討する部会に分かれて進め
ていきます。 

準備委員会のお問い合わせは 

猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

（猪名川町教育委員会事務局内） 

〒666-0292 猪名川町上野字北畑 11-1 

TEL 072-766-6000 FAX 072-766-8904 

E-mail kyoikushinko@town.inagawa.lg.jp 

次回開催のお知らせ 

第２回準備委員会 ８月２６日（水）午後７時～  
猪名川町社会福祉会館１階大ホール 
※開催日を変更することがありますので、傍聴を

希望される方は HP 等で日時等確認してご参加

ください。 

新設中学校名称の選定方法について協議しました 

 
新設中学校の名称の選定方法について協議しました。 

それぞれの学校が培ってきた伝統、歴史、文化を大切にしつつも決してとらわれず、多様な価値観や文

化、言語などが共存し、グローバル化がますます進展する未来社会を見据えた新しい学校。そして、子ども

たちが未来社会をたくましく生きぬいていく力を育てていく学校、そんな学校をつくっていきたいという

想いを大切にして、「校名」を公募するという方向で協議しました。 

募集は、猪名川町にお住まいの方、お勤めの方、町立学校園の児童・生徒（卒業生を含む）を対象としま

す。募集の期間は、令和２年６月２５日から７月２２日までとしました。 

応募の方法や詳細な要項は、応募用紙「中学校再編準備委員会だより 号外」及び猪名川町 HPで周知する

こととしました。 

また、選考については、委員会内に「選考部」を設置して検討していくこととなりました。 

 

おもな協議事項 

学
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応募用紙は、猪名川町教育委員会事務局、日生・六瀬支所に置いています。 

また、猪名川町 HPからもダウンロードしていただけます。 

多くのみなさんからのご応募をお待ちしています。 

 
 
 
今、子どもたちは、「脈々と受け継がれる伝統」と「ネ

ットやスマホが当たり前の日常生活」といった正反対の
社会環境の中で生きています。これからは、未来に向け
て望まれる「グローバル」「プログラミング」「インクルー
シブ」といった横文字の教育や従前からの教育を受ける
傍らで、一人ひとりが様々な経験やたくさんの体験をす
ることで育まれる「生きる力」を持って、自分の足で歩ん
でいくことが大切です。 
また、誰一人取り残されない環境づくりも必要でしょ

う。そのためには、様々な大人たちが立場の違いを乗り
越えて連携し、開校するまでの過程を大切にしながら「子
どもたちのために」新しい学校づくりを考えなければな
りません。未来を担う子どもたちに、新しい学校生活ス
タートのバトンを渡せるように、「チーム再編準備委員
会」のメンバーとしてしっかり進めてまいりますので、
何卒ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

新しい学校づくりに向けて 

 

専門部 

校名を公募します 

副委員長 太田 はるよ 

 

ＨＰ再編だより 

副委員長が決定しました 

太田はるよ さん（松尾台校区まちづく

り協議会）を選任しました。 


